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Immer mehr Jahrhundertstürme

Vervollständigen Sie die Sätze, ohne die Textinformation zu verändern.

Meteorologen ordnen tropische Wirbelstürme nach ihrer Stärke auf einer Skala 
von 1 bis 5 ein. 
Tropische Wirbelstürme werden von Meteorologen nach ihrer Stärke auf einer 
Skala von 1 bis 5 eingeordnet.

01. Tropische Wirbelstürme entstehen bei der Verdunstung von mindestens 26 Grad 

warmem Wasser über dem Meer.

Tropische Wirbelstürme entstehen, ________ mindestens 26 Grad warm___ Wasser 

über dem Meer _________________.

02. Laut einer von vielen Wissenschaftlern geteilten Ansicht,  hat die absolute Zahl 

der Wirbelstürme in den letzten Jahren nicht zugenommen, aber die Zerstörungs-

kraft der Stürme hat eine kontinuierliche Steigerung erfahren.

Laut einer Ansicht, ______________________________________,  hat die absolute 

Zahl der Wirbelstürme in den letzten Jahren nicht zugenommen, aber die Zerstö-

rungskraft der Stürme hat _____________________________________.
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03. Von einigen Wissenschaftlern wird der Klimawandel, durch den sich das Meeres-

wasser stärker erwärmt, für die größere Zerstörungskraft der Stürme verantwortlich 

gemacht.

Einige Wissenschaftler ______________________________, durch den sich das Mee-

reswasser stärker erwärmt, dafür verantwortlich, _____________________________ 

__________________________________________________.

04. Wenn das Meereswasser sich stark erwärmt, dann gelangt bei der Verdunstung 

viel Feuchtigkeit in die Atmosphäre.

Je ____________________________________________, desto __________________

_____________________________________________________________________.

05. Dadurch steht dem Sturm mehr Energie zur Verfügung und die Windgeschwin-

digkeit nimmt zu.

Dadurch __________ de__ Sturm _______ mehr Energie und die Geschwindigkeit 

_______________ nimmt zu.

06. Diesem Erklärungsansatz stimmen aber nicht alle Wissenschaftler zu.

Diese___ Erklärungsansatz _________ aber nicht ______ alle__  Wissenschaftler__  

____________.
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